

[新闻地图]

食品药品监管部门对问题阿胶展开调查

记者7日从国家食品药品监督管理局获悉,针对近日媒体披露的河北一药品生产企业使用劣质皮料熬制阿胶的情况,国家药监局迅速派稽查人员前往河北督办调查情况。据了解,河北省食品药品监督管理局已在媒体披露当天组成专案小组,进驻该药品生产企业,依法展开调查工作。目前调查工作正在进行当中。

新华社

温岭烟草局原局长看守所死亡

记者从浙江台州警方获悉,6月6日下午,温岭市看守所押犯犯罪嫌疑人蒋增满在洗澡时突然晕倒,经医院抢救无效死亡后,其家属竟抬尸至闹市区堵塞交通。

蒋增满系温岭市烟草专卖局原局长、副调研员,1951年2月26日出生。2010年5月26日因涉嫌受贿犯罪被温岭市人民检察院刑事拘留。

新华社

北京停贷房龄20年以上二手房

为了防控风险,银行对二手房贷款进一步收紧。记者昨天上午从京城各大银行证实,银行已经全面收紧向房龄20年以上的二手房发放贷款。

这意味着,如果购房者想购买1990年以前的老房子,则基本需要全额支付房款。

法制晚报

中国科学家发现白癜风易感基因

由安徽医科大学张学军教授领衔的研究团队历时5年,运用全基因组关联分析研究(GWAS)成功发现了白癜风易感基因,首次在国际上明确白癜风是自身免疫性疾病,为最终征服白癜风这种复杂疾病奠定了第一步基础。

新华社

中科院:反对院士兼职过多领取不当报酬

“院士不是生活在世外桃源。”在7日下午举行的中国科学院全体院士大会上,中国科学院学部科学道德建设委员会主任陈宜瑜在向大会作报告时表示,坚决反对院士兼职过多,徒挂虚名和领取不当报酬。

新华社

教育

大学生村官聘期满 考研初试将加10分

昨天,教育部网站公布了中组部等有关部门印发了《关于做好大学生“村官”有序流动工作的意见》,其中为大学生“村官”聘用期满创造了更多继续深造的优惠条件,如果三年内参加硕士研究生入学考试,初试可加10分。

京华时报

民生

端午节铁路 将发送旅客2020万

全国铁路端午节假日运输方案出台。6月13日至16日,端午节假日运输共计4天。由于今年端午节较晚,考虑到高考结束和世博会召开等因素,旅游客流比往年将有所增加。预计4天全国铁路将发送旅客2020万人次,同比增长8.7%。其中直通旅客540万人次,同比增长9.5%。6月14日将为客流最高峰,预计发送旅客550万人次。

新华社

声音



政府真正要管的不是所有的人民,而是穷人的问题。市场失灵表现在穷人的身上,并不表现在富人的身上。

北京大学副校长海闻6日在沪表示,目前医改的误区,从经济学角度来分析,是市场失灵没有得到很好的解决。

国家中长期人才发展规划发布

医院高校将取消行政级别

前日,《国家中长期人才发展规划纲要(2010-2020年)》全文发布,该纲要是我国第一个中长期人才发展规划。纲要提出2020年我国人才发展的总体目标,即培养和造就规模宏大、结构优化、布局合理、素质优良的人才队伍,确立国家人才竞争比较优势,进入世界人才强国行列,为在本世纪中叶基本实现社会主义现代化奠定人才基础。

围绕这一目标提出的具体指标包括人才资源总量增加到1.8亿人;主要劳动年龄人口受过高等教育的比例达到20%等。

围绕2020年的人才发展总体目标,纲要提出创新人才工作的体制和机制。

在改进人才管理方式方面,提出规范行政行为,推动人才管理部门进一步简政放权,减少和规范人才评价、流动等环节中的行政审批和收费事项。克服人才管理中存在的行政化、“官本位”倾向,取消科研院所、学校、医院等事业单位实际存在的行政级别和行政化管理模式。

造就一批善于治国理政的领导人才,建设一支政治坚定、勇于创新、勤政廉洁、求真务实、奋发

有为、善于推动科学发展的高素质党政人才队伍。到2020年,具有大学本科及以上学历的干部占党政干部队伍总数的85%。

培养造就一大批具有全球战略眼光、市场开拓精神、管理创新能力和社会责任感的优秀企业家。到2020年,企业经营管理人员总量达到4200万人,培养造就100名左右能够引领中国企业跻身世界500强的战略企业家;国有及国有控股企业国际化人才总量达到4万人左右;国有企业领导人员通过竞争性方式选聘比例达到50%。

综合

广州警方荷枪实弹清查KTV

带回600余人调查,多人涉毒被拘

广州警方开始高调清查娱乐场所,位于长堤大马路的知名卡拉OK场所“歌哥”KTV前天凌晨遭突袭,大批特警携带冲锋枪,带走包括校园人士在内的600多人,查实其中多人涉毒。据悉,警方将地毯式清查广州市所有歌舞、娱乐、桑拿、沐足场所。

目击者介绍,凌晨2时30分许,长堤大马路还是一片喧哗。之后,数部特警用车陆续进入长堤大马路,携带冲锋枪的特警直扑“歌哥”KTV。警方在很短的时间内,即将KTV出入口与附近路口全部封锁,同时,一批先进入KTV的便衣警员也采取行动,配合着装警员,将KTV内数百人全部控制。

KTV上下五层楼高,所有的要道、楼梯口都站满警察。现场所有顾客、KTV职员均被限制自由,不得随意走动。随后一些嫌疑人被戴上黑头套带走,另外场所内600人被陆续带上警车,到达附近派出所接受调查。清查行动从凌晨3时许,一直持续到前日早上9时许结束。

记者获悉,封锁彻查“歌哥”KTV的原因是其违反娱乐场所管理条例的规定,在凌晨2时后仍超



清查现场 视频截图

时经营,且场内怀疑有“黄赌毒”活动。便衣警员先前进行了摸查,之后突袭检查。由于“案情重大”,遂不断增援警力。

记者了解到,此次行动由广州市公安局治安支队统筹,实施大兵团式作战,在歌哥KTV里进行的当场验尿结果显示,有近10人呈阳性反应,怀疑有吸毒行为,目前已有一批人因涉嫌吸毒被拘留。

昨天有媒体介绍,“歌哥”KTV自恃“关系硬”,违反娱乐

管理条例的规定超时经营,当其他娱乐场所关门时,“歌哥”KTV可以经营至次日凌晨,且场内出现吸食毒品活动。在前天凌晨大清查中,还发现有穿校服的少年!

一位熟客阿东说,“歌哥”的消费不算很高,不过两三人也需要800元左右,可以在大厅玩很久。另外,现场的表演都比较热烈。

警方此次超常规行动,也被视为亚运安保工作中地毯式排查重点场所的专项行动全面启动。

广州日报

数说

1.45万老外常住南京 韩国人最多

快报讯(通讯员 滕德义 记者 田雪亭)自6月1日起,对需要在华停留6个月以上、符合规定条件并提供相关证明材料的外国人,公安机关出入境管理部门可以签发相应有效期限的居留许可。

记者从南京市公安局出入境管理处了解到,目前南京共有常住外国人14500余人,分别来自171个国家,多为来宁投资、经商、留学、外教等人员及其家属。其中,人员数量居前三名的国家是:韩国(2900余人)、美国(1100余人)、印度(600余人)。

美国《商业周刊》



英国石油公司和奥巴马的巨大威胁

随着封堵墨西哥湾漏油的各种行动失败,这场环境灾难不仅威胁到英国石油公司的生死存亡,也威胁到美国总统的未来。

宣称政府改革的奥巴马发誓要将责任人绳之以法,但这种承诺却面临着严峻现实的挑战:短期内,奥巴马总统对漏油无能为力。与处理华尔街、卫生医疗、阿富汗挑战一样,漏油也将成为定义奥巴马总统任期的重要因素之一。这场危机要么成为他成功的巨大推动力,要么成为他身上永远的污点。